ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2015-2016 

· Για το χειμερινό εξάμηνο 2015-2016 ο/η κάθε φοιτητής/τρια (εκτός των πρωτοετών) θα πρέπει να υποβάλει ηλεκτρονική δήλωση μαθημάτων την περίοδο από 05/10/2015 – 11/10/2015.
Προσοχή:
· [bookmark: _GoBack]Μετά την ολοκλήρωση και αποστολή της δήλωσης οι φοιτητές θα πρέπει να την εκτυπώσουν σε δύο (2) αντίγραφα, προκειμένου κατά τη χρονική περίοδο από έως της 30/10/2015 να τα προσκομίσουν στη Γραμματεία του Τμήματος ώστε το ένα να σφραγιστεί από  τη γραμματεία  και να παραδοθεί στον φοιτητή και το άλλο να κρατηθεί στο αρχείο της Γραμματείας.
· Η ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΑΡΙΟΥ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ Η ΣΦΡΑΓΙΣΗ ΣΕ ΑΥΤΟ ΚΑΤΑΡΓΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΤΟΥ 2015-2016

· Φοιτητές οι οποίοι δεν οφείλουν μαθήματα που προσφέρονται στο χειμερινό εξάμηνο και βρίσκονται σε πρακτική άσκηση ή στην εκπόνηση πτυχιακής εργασίας θα πρέπει να υποβάλλουν κενή δήλωση. 
· Συστήνεται στους φοιτητές, πριν κάνουν την ηλεκτρονική δήλωση μαθημάτων να διαβάσουν προσεκτικά την ανακοίνωση για την εφαρμογή του νέου προγράμματος σπουδών η οποία βρίσκεται στην ιστοσελίδα του Τμήματος με τις μεταβατικές διατάξεις που ισχύουν. 
· Η δήλωση μαθημάτων είναι υποχρεωτική σε κάθε εξάμηνο. Αν ένας φοιτητής δεν υποβάλλει Δήλωση τότε δεν μπορεί να πάρει συγγράμματα, να λάβει μέρος στις εξετάσεις του εξαμήνου και στην επαναληπτική εξεταστική του Σεπτεμβρίου (η δήλωση των μαθημάτων προς εξέταση για την εξεταστική του Σεπτεμβρίου είναι αυτόματη και περιλαμβάνει όσα μαθήματα δεν έχουν προβιβάσιμο βαθμό από τις δηλώσεις χειμερινού και εαρινού εξαμήνου). 
·  Σύμφωνα με το Νόμο 4009/2011 διαγράφονται αυτοδικαίως οι φοιτητές οι οποίοι δεν υποβάλλουν αίτηση ανανέωση εγγραφής στο Τμήμα τους για δύο συνεχόμενα εξάμηνα.
