ΥΛΗ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ
΅ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΗΜΗ΅
Ισχύει για τα 2 τμήματα με υπεύθυνο καθηγητή τον κο ΚΟΥΚΟΥΡΙΚΟ Κ.


· Ζωτικά Σημεία : (επικέντρωση στις φυσιολογικές τιμές- τεχνική λήψης των Ζ.Σ, παθολογικές καταστάσεις)- συμπλήρωση Θερμομετρικού διαγράμματος. (Αντίστοιχο κεφάλαιο από το πολυσυγγραφικό σύγγραμμα σελ 510-531) 
· Επικοινωνία : ( Ορισμός –Μορφές επικοινωνίας(χρήση παραδειγμάτων)- Παράγοντες που επηρεάζουν την επικοινωνία(περιληπτικά)-θεραπευτική σχέση και στάδια αυτής (περιληπτικά)-παράγοντες που προάγουν την επικοινωνία και φραγμοί(περιληπτικά, παραδείγματα)-τεχνικές αποτελεσματικής επικοινωνίας (περιληπτικά, παραδείγματα)-τεχνικές ακρόασης και συνέντευξης(ανοιχτές – κλειστές ερωτήσεις κτλ.)- η επικοινωνία στη νος. Διεργασία  (σημειώσεις )
· [bookmark: _GoBack]Νοσηλευτική Διεργασία : περιγραφή – στάδια Νοσ.Διεργασίας , Χαρακτηριστικά Νοσ.Διερ (αναφορικά), Οφέλη και βασικά σημεία –παραδείγματα (σημειώσεις)
· Μέθοδοι συλλογής δεδομένων- παρατήρηση - συνέντευξη (σημειώσεις)
· τεχνικές αξιολόγησης υγείας (επισκόπηση, ακρόαση, επίκρουση, ψηλάφηση)  (σημειώσεις)
· Προσοχή : Ιδιαίτερη σημασία στην εφαρμογή της Νοσηλευτικής Διεργασίας και στα παραδείγματα που αναπτύχθηκαν μέσα στην τάξη 
· Μηχανισμοί άμυνας του ατόμου, με χρήση παραδειγμάτων. (σημειώσεις) 
· Νοσοκομειακές λοιμώξεις – αρχές ασηψίας- αντισηψίας ( Σημειώσεις και αντίστοιχο κεφάλαιο  στην ιστοσελίδα του τμήματος)

