

Με ιδιαίτερη χαρά σας προσκαλούμε να τιμήσετε με την παρουσία σας την Ετήσια Εκδήλωση της Ένωσης Ασθενών Ελλάδας, η οποία θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 15 Απριλίου 2025, στις 17:00, στην Αίθουσα "Μανώλης Αναγνωστάκης" του Δημαρχείου Θεσσαλονίκης (ώρα προσέλευσης: 16:30).
Η Ευρωπαϊκή Ημέρα Δικαιωμάτων των Ασθενών, θεσμοθετημένη από το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο το 2007, αποτελεί μια σημαντική ευκαιρία για την ανάδειξη των θεμελιωδών δικαιωμάτων των ασθενών και την ανάγκη εγγύησης ενός υψηλού επιπέδου προστασίας της υγείας για όλους τους πολίτες της Ε.Ε. Στο πλαίσιο αυτό, η εκδήλωση της Ένωσης Ασθενών Ελλάδας στοχεύει στην προώθηση του διαλόγου και στη διαμόρφωση προτάσεων πολιτικής για ένα πιο δίκαιο, προσβάσιμο και βιώσιμο σύστημα υγείας.
Η φετινή εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα της Α.Ε. του Προέδρου της Δημοκρατίας κυρίου Κωνσταντίνου Αν. Τασούλα και στο πλαίσιο της θα παρουσιαστούν τα συμπεράσματα των παράλληλων εκδηλώσεων που έλαβαν χώρα καθ' όλη τη διάρκεια του Μαρτίου σε επιλεγμένες πόλεις της Ελλάδας με συλλόγους ασθενών -μέλη και μη μέλη της ΕΝ.ΑΣ.ΕΛ.- για να καταγραφούν σε τοπικό επίπεδο οι προκλήσεις που αντιμετωπίζουν σε υπηρεσίες υγείας, φάρμακα, ιατροτεχνολογικά υλικά και κλινικές μελέτες. 
Οι συζητήσεις θα επικεντρωθούν στη διαμόρφωση προτάσεων βελτίωσης της πρόσβασης των ασθενών σε υπηρεσίες και ιατροφαρμακευτική περίθαλψη και εξάλειψης των ανισοτήτων με στόχο να διασφαλιστεί ότι κανένας ασθενής δεν θα μείνει πίσω λόγω οικονομικών, γεωγραφικών ή συστημικών εμποδίων.
 Η εκδήλωση θα μεταδοθεί και ζωντανά μέσω livestreaming από τα κανάλια της ΈΝ.ΑΣ.ΕΛ. (facebook & youtube). Για περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με το πρόγραμμα και τους ομιλητές μπορείτε να συνδεθείτε εδώ.
Ως γραμματεία της Νοσηλευτικής Σχολής του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδας, παρακαλούμε θερμά να προωθήσετε την παρούσα στους φοιτητές του τμήματος, προκειμένου να παρακολουθήσουν και να συμμετάσχουν στην εκδήλωση.
Η εκδήλωση αυτή αποτελεί μια ιδιαίτερα σημαντική ευκαιρία για τους φοιτητές της Νοσηλευτικής να εμβαθύνουν στα ζητήματα που αφορούν τα δικαιώματα των ασθενών και τις προκλήσεις του σύγχρονου συστήματος υγείας.
Με εκτίμηση,
